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OBIECTHO ¢ orpaunrenHo
OTRETCTREHROCTLI0

OBIWMECTBO C OTFPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

"BEKTOP"
 ‘

Pacnopsiskenue
«08» HosiGps 2019 1. Nel9

Bo wucnonnenue TpeboBanmii TerIocHabXkaromeil  opranmsamuun = AQ «Beiboprrernosneproy
TEXHHYECKOMY COCTOSIHHIO Y3JI0B y4eTa TeILIoBoii SHEPIHH MHOTOKBAPTHPHBIX IOMOB , BKJTIOYAIOIUX B
ce0sl KOMILIEKC paboT mo TCXHUYECKOMY 00CIy)KUBAHUIO KOMMEPYECKUX y3JI0B y4YeTa TEeIUIOBOii
SHEPIUH, BBINOJIHAEMBIX CINCHHATM3UPOBAHHOH opraHmzamueii 000 «Tenmosnepro-unBect» Ha
OCHOBaHuM 11.2.1. jmorosopa or 01.01.2016r. Nel6-O « Ha Bemonmenue pabor 1o TEeXHHYECKOMY
00CITy)KMBaHHIO Y31I0B y4eTa TeIoBoii SHEPIHH»

IpuxassiBaro:

OILIATE XKHITHIHO-KOMMYHAIBHBIX YCITyT MHOTOKBAPTUPHOTO oMa yi1. [loaropuas, gom 10 ¢ HOSI0Opst
2019r. B cootBeTCTBHY C pacyeTom:

1.1 =10 01.11.2019r : 0,92 PY06/KkB.M x1013,84(06was nomazs) = 932,73 py6.

1.2.-¢01.11.2019r : 2120,00( uena nocrasumuch yenyrn 000 «T3M») — 932,73 (20 01.11.2019r) = | 187,27/1013,84 =
1,17 py6./KB.M(nonnara k uewe 10 01.1 1.2019r)

1.3. — urorosas croumocts B COOTBETCTBHH C LICHOH MOCTABIIMKA yCIIyTH:
0,92 py6./xB.M.(110 01.1 1.2019r) + 1,17 py06./xB.M(nomnara ¢ 01.1 1.2019r) =
2,09 py6./KB.M.(urorosas uena yeayru)

KonTposs 3a ncnonnennem Pacnopsikenns Bosnaraercs ua IIaBHOrO OyxXranrtepa —
CepsixoBy JIronmuny I CHHA/IbEBHY.

Jlupexrop— I1.B.Hukutun
C pacnopsikenuem o3HakoMeHE: ik Cepsixosa JI.T.
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